

台灣區團

莊慧玲

1. 即將在 7 月 21~23 日於新竹香山靈修中心舉辦的 2017 台灣區團年會，目前正由北分團長翠雲帶領團員們緊鑼密鼓的籌辦中。截至目前為止已有超過 70 位團員報名參加，誠摯邀請尚未報名的團員把握最後機會，報名參加台灣區團一年一度的家人團聚活動。
2. 為充分準備團員們參與此次年會的主題討論，特別委請乙白主持線上讀書會，共讀分享教宗《愛的喜樂》通諭。非常感謝乙白的費心與投入，將通諭內容分成 12 回合，並邀請 12 組團員擔任導讀，他們是：乙白、莉慧、蔡綺/明室、王琪/春旭、蚨梅/家駿、翠雲、麗如/巨烘、麗琴/正宇、心怡/耀堂、舒玉/天麒、惠敏/立言與健安/健原。為表達對導讀團員們的感謝之意，將於區團年會中頒贈小禮物致謝。
3. 特別感謝區團輔導古媽媽對於《愛的喜樂》通諭線上讀書會的積極參與及支持，古媽媽針對每一回合的導讀皆有簡潔有力的回應，給我們很多深刻的啟發。
4. 各分團為家庭年主題也都有安排主題月會，例如北分團於四月月會邀請文玲姊妹主講教宗《愛的喜樂》通諭，東分團在六月月會討論花蓮教區家庭委員會的任務，中分團將於八月安排偉民弟兄擔任家庭年講座。
5. 寧波輔友十年有成！非常感謝國森/美萍的長期投入與用心經營，讓朱蒙泉神父的理想能夠在寧波生根茁壯。
6. 恭喜國森/美萍與麗如/巨烘家中增添孫子輩新成員，相信他們長大成人後必會成為耶穌基督的福傳尖兵！



寧波輔友十周年慶彌撒後合影



東分團開心討論花蓮教區家庭委員會的任務